



A/PNL/1712 101.09.2021

Parlamentul României**Camera Deputaților****Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal**

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: pnl@cdep.ro**ÎNTREBARE****Adresată:** domnului Cătălin DRULĂ, ministrul Transporturilor**De către:** Bogdan-Alexandru BOLA, deputat PNL Constanța**Obiectul întrebării:** Activitatea Agenției Române de Salvare a Vieții Omenești pe Mare**Stimate domnule ministru,**

La finalul lunii iunie a anului în curs, Daniel Manole, directorul Agenției Române de Salvare a Vieții Omenești pe Mare(ASVOM), fost reținut și acuzat de către procurorii D.N.A. de constituire a unui grup infracțional organizat, abuz în serviciu, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, și luare de mită. În urma reținerii, Daniel Manole a fost revocat și a fost numit domnul Maior Doctor Inginer Ionuț Voicu.

La scurt timp după reținerea domnului director general Daniel Manole, ați declarat faptul că veți desființa această agenție și că atribuțiile acesteia vor fi transmise către Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, precum și faptul că veți trimite corpul de control să analizeze activitatea acestei instituții.

Această instituție are pe statul de funcții publicat în anul 2020 un personal ce enumeră 159 de funcții, iar la acest moment toți acești oameni se tem de ceea ce urmează întrucât nu există o perspectivă clară asupra măsurilor pe care le veți lua.

Conform raportului de activitate publicat pe site-ul instituției¹, în anul 2020, ASVOM, prin compartimentul Exploatare, a efectuat un număr de 47 de misiuni(40 intervenții SAR, 4 intervenții OPRC, 3 intervenții de remorcaj), bazele existente la acest moment fiind Sulina, Portul Tomis, Portul Constanța, Mangalia.

¹ <https://www.arsvom.ro/images/docx/raport-activitate-2020.pdf>, accesat în data de 31.08.2021;



Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: pnl@cdep.ro

Având în vedere aspectele expuse mai sus, vă solicităm să ne răspundeți, în scris, la următoarele întrebări:

1. Care este motivul real pentru care ministru Transporturilor, cât și Prim-Ministrul României au făcut declarații publice cu privire la desființarea Agenției de Salvare a Vieții Omenești pe Mare și transferarea atribuțiilor către Inspectoratul General pentru Situații de Urgență?
2. Există o decizie politică a coaliției de guvernare cu privire la desființarea ASVOM?
3. Care este rezultatul activităților de verificare efectuate de corpul de control?
4. În cazul în care această decizie de desființare a Agenției va fi dusă la îndeplinire, cum se vor mai respecta acordurile și tratatele internaționale în care România este parte?
5. Foarte important, ce se va întâmpla cu locurile de muncă ale salariaților din Agenție, cum se vor prelua salariații dacă Agenția va fi desființată și care va fi statutul lor în cazul preluării IGSU, acela de personal civil sau militar?
6. Ce categorii de personal din cadrul Agenției se va încadra în Statutul IGSU și dacă personalul va fi preluat în integralitate sau parțial de către această instituție?

Cu distinsă considerație,

Bogdan-Alexandru BOLA, deputat PNL Constanța